专圣依首登"星空演讲"



据新华娱乐 14 日晚上, 黄圣依登上了 "星空演讲"的舞台,她真情流露的演讲《一个 母亲的沉默与坦白》,不仅感动了全场观众,还 令观看直播的网友们十分动容

在演讲中,身着康乃馨粉西装的黄圣依站 在镁光灯的中央,干练帅气,柔美大方。丈夫 杨子也来到了"星空演讲"的现场,给了黄圣依 支持和惊喜。这是黄圣依的首次公开演讲,也 是她第一次面对公众谈起隐婚内情,讲到动情 处,黄圣依数次哽咽,但她也勇敢地说,做母亲 让她更坚强,被误会的那些年让她学会了沉 默,也学会了坦荡!

黄圣依和杨子在2007年领证结婚,2012 年,他们的大儿子 Andy 出生。2015年6月, 黄圣依和杨子承认隐婚8年。黄圣依开诚布

公地告诉大家,隐婚是为了保护杨子和前妻的 女儿。虽然她们已经移居海外,过着平静的生 活,但我们考虑到,如果我们宣布结婚这一消 息,她们的生活可能会被外界打扰。特别是对 圈外一个年幼的女孩子来说,是非常需要呵护

在被误会的那几年,黄圣依过得不容易, 说到这段经历,她禁不住感怀落泪:"每个人 都知道,在娱乐圈要保守这样的一个秘密很 一直到前几年,我还在为这个秘密,承受 着很大的压力。知情的家人、朋友常常会为我 抱不平,他们会觉得你为什么不去说明真相 呢? 明明是很正常的恋爱、结婚、生子,却莫名 其妙被人误会、遭受伤害。但是,我从来没有 后悔讨!

《加油!向未来》探访牧民"云放牛"

北斗卫星改变千年牧业



据网易娱乐 5日,中国以"一箭双星"的 方式发射了第24颗、第25颗北斗导航卫星。 此后第六天,CCTV-1大型科普节目《加油! 向未来》,从一个牧民的生活出发,向观众展 示了北斗系统的实用意义。



"我们不放牛了,牛放自己。"牧民吉日嘎 拉如此形容自己的生活。追随着《加油! 向未 来》的镜头,观众看到了牧民天翻地覆的生 活:吉日嘎拉坐在家中刷手机,便能得知草原 上每头牛的确切位置。一旦某头牛"越狱",他

能立刻得到短信通知及"追牛路线规划"

即使是深入茫茫大草原, 吉日嘎拉也能 在没有讯号的情况下,给家人发短信报平 —而这一切,都是因为牛脖子上的电子 项圈,连接着中国北斗导航卫星。

"即使是覆盖率很高的 GPS, 也没有这样 的功能!"北斗导航与位置服务重点实验室副 主任刘佩林语气中洋溢着自豪。据她介绍,即 使在海洋、沙漠、草原等没有信号的地区,北 斗系统依旧可以精确定位,并提供140个字 节以内的短报文服务。

近年来在中国,动物保护专家靠着它追踪 护送迁徙的藏铃羊,牧民、渔民靠着它"云放牧" "云捕鱼",连抢险救灾都少不了它突破通信盲 点、精准定位。而随着几日前"一箭双星"上天, 北斗卫星系统即将在全球范围内造福人类。

《引爆者》曝"帝后 cp"特辑

段奕宏"表白"余男

据搜狐娱乐 由常征执导,段奕宏、余男、 王景春等"三帝一后"主演的动作犯罪片《引 爆者》,即将干24日引爆贺岁。

近日,电影曝光了"帝后 cp"特辑,特辑 中,段奕宏与余男扮演了一对亡命鸳鸯,两个 人在戏中上演了一段濒临绝境的虐恋之情。 段奕宏和余男更是在片场默契好感飙升,互 相表白,用"我们互相欣赏,我们很幸福"来形 容对方与这次合作。余男更是爆料出段奕宏 特别经逗,言语之间,让网友感受到段奕宏的 逗趣反转面:"艺术家老段还有这么有趣的一

值得一提的是, 段奕宏在最近的东京电 影节上荣升为新科东京影帝,一举成为金爵、 东京双料影帝。此次在引爆者中,"三帝一后" 打造黄金超强阵容,影帝影后群英荟萃迸发 精湛演技。同时也获得第54届金马奖最佳动 作设计提名,共同为影片保驾护航,演绎极限 版国产动作犯罪片

在电影中的配合无懈可击的段奕宏与余 在戏外也延续了与影片中同样默契的惊 艳表现。近日,摄影大师尹超联手段奕宏余男



拍摄的一组时尚性感大片首度曝光,各自展 现了与电影中完全不同的风格面貌,有着属 于段奕宏的荷尔蒙诱惑和性感野性十足的余 男,贡献了一组看点十足的精彩大片。



《凡人的品格》中演绎乐观职场人畅歌

蒋欣:说我装嫩, 是你们不了解我

据网易娱乐 讲述都市平凡人生活故事的 情感励志电视剧《凡人的品格》,在江苏卫视 已播出过半。剧中,以林永健、蒋欣为代表的 都市人在快节奏的工作环境下, 正不断接受 着梦想及情感的双重洗礼。

曾以霸气娘娘角色震慑荧屏的蒋欣,在 该剧中的表现也相当抢眼,不仅将初出茅庐 的职场小白演绎得活灵活现,也让观众又一 次见识到其表演上的青春活力一面。相比于 荧屏塑造过的精干职场形象, 此次蒋欣演绎 的乐观职场人畅歌被质疑"装嫩",但是戏外 的蒋欣则是和畅歌一样的活泼开朗,这个角 色便是导演为其量身打造的, 蒋欣在接受媒

体采访时诱露:"可能是因为我在生活中就是 这个样子,所以所谓的装嫩,可能是大家不了 "看来,蒋欣生活中不乏角色可爱的一 解我。

看惯了蒋欣荧屏演绎过的职场精英的形 象,此次转型职场小白有观众觉得不习惯,在 谈及角色时, 蒋欣说:"因为我在生活中就是 这个样子, 所以所谓的装嫩可能是大家不了 解我。畅歌这个角色是导演希望我能够把自 己的状态展现出来, 因为他觉得我的状态就 很像畅歌,所以,总是让我把自己的特性带进 去。然后他改剧本的同时,不断地再把我的状 态写进去,所以其实是角色更加像我。

电影纯美 MV 发布 《北纬二十八度》 24 日全国上映



据新华娱乐 地球上的北纬 28 度附 近,蕴含着诸多古文明和现代文明的宝 藏,美国的密西西比河、埃及的尼罗河、 伊拉克的幼发拉底河纷纷在北纬 28° 附近入海, 地球上最高的珠穆朗玛峰和 最深的西太平洋马里亚纳海沟, 也都在 北纬 28° 附近。全世界神秘有趣的自然 现象、古老凄美的历史传说一一流经至 此,北纬二十八度,是一条自然、科学、人 文的神圣轴线。

由卢奇担任总导演, 马建军担任导 演,李彩桦、黎源主演的电影《北纬二十 八度》,也是这条线上独特又丰满的一抹 亮色, 神秘的黄荆老林、著名的太平古 镇、古蔺麻辣鸡、古蔺面等地方文化元素 影片中比比皆是。

昨日,片方发布一款由金钰儿演唱 的电影纯美 MV 推广曲——《在最美的 时光遇见你》。《北纬二十八度》着笔在 "不忘初心"的情怀中,书写了一段跨越 万年的爱情故事。据悉,24日,《北纬二 十八度》在全国影院上映。

费玉清遭遇"史上最狂挑战者" 张杰面对拒选"尴尬"



据搜狐娱乐 由东方娱乐、东方卫视 自主原创的大型星素励志音乐节目《天 籁之战》第二季,本周六晚8时30分精 彩继续。"天籁唱将"莫文蔚、费玉清、杨 坤、华晨宇、张杰再次迎战。

本期莫文蔚面对同样严峻的形 势,能否扭转接连失败的局面?"小哥"费玉清竟遭遇"史上最狂挑战者" 挑战宣言:"如果你选择我,我就喝下整瓶酱油!"而至今保持不败战绩的 杨坤首度休战,全程轻松以对;华晨 宇则面对强劲对手友好示意,还相约 一同夜宵。

同为天籁唱将,境遇却不尽相同。与 "费叔叔"的左右为难相比,张杰此次竟 要面对无人可选的难题。舞台上大幕打 开,竟没有一位挑战者走出来要与他对 战。相比此前每次都有挑战者,特意为张 杰而来的局面, 主持人程雷都不禁开起 玩笑说:"大家有可能是觉得,在张杰这 边获得胜利的几率不大吧!

而此时,在此前节目中成功挑战过 华晨宇的耿斯汉,正在密切地观察着现 场的一切,具有优先选择权的他,可以随 时拍下冼柽按键,冼柽与张杰对战。但今 人意外是, 他最终也放弃了挑战张杰的 机会。此时,根据赛制规定,张杰获得了 反选资格。